I termini e le condizioni qui elencati sono il presupposto per l'uso del sito HW6  se non si accettano questi termini e condizioni è necessario interromperne l'utilizzo.

Con il termine "Sito" ci si riferisce a www.hw6.it  mentre con il termine "Utente" ci si riferisce alla persona che accede e usa il Sito.

Dichiarazione ai sensi della Legge 7 marzo 2001, n. 62

 www.hw6.it  non è un "prodotto editoriale diffuso al pubblico con periodicità regolare", essendo gli aggiornamenti effettuati senza scadenze predeterminate o regolari e consistenti in sole migliorie e/o approfondimenti a quanto già pubblicato, senza rinnovare completamente i contenuti precedenti.

Legge 22 aprile 1941 n.633

Alcune parti di www.hw6.it  sono state redatte utilizzando il riassunto, la citazione o la riproduzione di brani o parti di opere letterarie, con il solo scopo di studio e di discussione, nel rispetto di quanto previsto dall'art.70 della legge 22 aprile 1941 n.633.

Risorse esterne al Sito

Le informazioni presenti in www.hw6.it  possono fornire collegamenti ad altri siti e/o ad altre risorse del web.
Utilizzando il Sito  l’Utente riconosce che www.hw6.it  non può in alcun modo essere ritenuto responsabile per il funzionamento di tali siti o risorse esterne.
L’Utente è inoltre consapevole che www.hw6.it  non è responsabile per i contenuti o la pubblicità diffusi su tali siti o risorse esterne o per i prodotti e i servizi ivi offerti o negoziati così come per la qualità degli stessi.
L’Utente riconosce pertanto che www.hw6.it  non è in alcun modo responsabile, direttamente o indirettamente, per eventuali danni subiti in relazione al contenuto dei siti o in relazione ad acquisti o alla fruizione di beni o di servizi effettuati tramite questi siti.

Manifestazioni, riunioni e raduni

Le manifestazioni, le riunioni e i raduni segnalati da www.hw6.it  sono indetti e/o organizzati dall’Associazione Highway Six Club o altre Associazioni e/o da private persone.
Per gli eventi organizzati da altre associazioni www.hw6.it  si limita a dare informazione di questi eventi e non ha alcun ruolo nella loro organizzazione.
www.hw6.it  e il suo titolare non possono quindi essere ritenuti in alcun modo responsabili, direttamente o indirettamente, per eventuali danni a persone e/o a cose in relazione alla partecipazione a tali eventi.

Politica e Apologia

www.hw6.it  non ha orientamenti politici di alcun tipo e tantomeno intenti apologetici di qualsiasi ideologia. Tutte le informazioni e gli articoli presenti nel Sito, sono riportate unicamente per finalità di ricerca e di divulgazione storica.
Gli autori degli articoli pubblicati nel Sito si assumono la piena responsabilità dei propri scritti, i quali non coinvolgono in nessun modo la redazione dell’Associazione a livello di contenuti, sia tecnici sia di esposizione, rispetto alla realtà storica.

Condizioni per la collaborazione

Chi intende collaborare con La Redazione del sito www.hw6.it , tramite l'invio di articoli, ricerche, memorie, ecc., è consapevole delle seguenti condizioni che sono automaticamente accettate con l'invio del materiale:

· gli articoli non dovranno contenere testi inneggianti a ideologie politiche e/o razziali;

· il webmaster si riserva di esaminare gli articoli giunti e, a suo insindacabile giudizio, deciderne l'eventuale pubblicazione;

· gli articoli privi di fotografie a corredo, potranno essere integrati con immagini adeguate all'oggetto dell'articolo;

· il materiale inviato, anche se non pubblicato, non sarà reso; 

· la collaborazione è offerta a titolo gratuito; l'Autore non potrà chiedere alcuna forma di compenso per quanto pubblicato;

· l'Autore comparirà, con nome e cognome proprio, all'inizio o alla fine dell'articolo;

· l'Autore concede in maniera implicita al titolare di www.hw6.it  l'uso del materiale inviato al fine della pubblicazione sul Sito.

Ultimo aggiornamento: maggio 2013

